
Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Silo Paulo

Ata da Vig6sima Segunda Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em tr6s de outubro de
dois mil e vinte e tr6s, &s dezoito horan e trinta ]ninutos, na Sala das Sessdes
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no Edificio

MunicipaIDr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretgrio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes.
Primeiramente, foi feita a leitura de Texts Biblico, conforine Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidente convidou a Sra. Ana Paula
Espana de Souza Muniz para proferir o seguinte texto: Livro do Profeta lsaias
Capitulo 55, versiculos 6 a 9 Buscaio Senhor, enquanto pode ser achado;
invocai-o, enquanto ele esb perto. Abandone o impio seu caminho, e o homem
injusto, suas maquinag6es; volte para o Senhor, que teri piedade dele, volpe para
nosso Deus, que 6 generoso no perdao. Meus pensamentos nio s8o coma os
vossos pensainentos, vossos caminhos n5o s5o coma os meus caminhos, diz o
Senhor. Estio meus caminhos tgo arima dos vossos caminhos e meds
pensamentos arima dos vossos pensamentos, quando esb o c6u arima da terra:
O Sr. Presidents solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presenga
nos terminals eletr6nicos, onde lorain registradas as presengas dos senhores
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza M uniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Calbpos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de comparecer o Sr. Jose Muniz.
Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessio. Primeiramente, o Sr. Presidents colocou em votagao a Ata da
Sessio Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de voids pelo
Plengrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidents determinou a leitura
da Materia Constants do Expediente: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 2 13 ,
llldo Regiments Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia
oriunda do Executivo Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das
Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores e de Diversos, lendo-se apenas
as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram
idol: I. Oficio DER n ' 042/2023 Projeto de Lei Institut, no fmbito do

Municipio de Jaguariana, protocols para vacinagao com BCG, de todos os
nascidos vivos, com peso a partir de 2000 gramas, antes da alta hospitalar; 2.
Oficio DER n ' 043/2023 Prdeto de Lei Disp6e sobre autorizagao ao
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Executive para repasse de recursos financeiros, a titulo de contribuig5o, a
Associagao Brasileira de Preservagao FerroviAria ABPF, e da outras
providencias; 3. Oficio DER n ' 044/2023 -- Projeto de Lei -- Estima a RECEITA
e axa a DESPESA do Municipio para o exercicio de 2024; 4. Oficio SEGOV n '
0902/2023 Responde o Requerimento n ' 306/23 do Sr. Rodrigo Refs de Souza,
solicitando informag6es se existe alguina proposta de contrapartida do
Loteamento EssenciaIHome, localizado no Br. Vargeao; se sim, quads seriam; 5.
Oficio SEGOV n ' 0908/2023 Recebe os Requerimentos n's: 335/23 do Sr.
Rodrigo Reid de Souza; 336/23 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes; 337/23 do
Sr. Jose Muniz; 338/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; 339, 340, 341, 342,
343, 344, 345, 346 e 347/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 6. OHcio SEGOV
n' 0909/2023 Recebe as Indicag6es n's: 299 e 300/23 da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz 301 e 304/23 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo; 302 e 303/23
do Sr. Jose Muniz; 305/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 7. OfTcio SEGOV
n' 0910/2023 Recebe a Mogao n ' 094/23 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
de Congratulag6es e Louvor ao 25' JOMI do "Programa Viva Melhor" de
Jaguariana, que aconteceu dia 05 de setembro de 2023; 8. Oficio SEGOV n '
0911/2023 -- Responde o Requerimento n ' 292/23 do Sr. Rodrigo Reis de Souza
solicitando infomiag6es sabre a quantidade de dentistas existentes na redo
publica, dentre outras quest6es; 9. Oficio SEGOV n ' 0914/2023 Responde o
Requerimento n ' 317/23 do Sr. Rodrigo solicitando infomlag6es sobre o
investimento em inftaestrutura que foi feito nos Oltimos vinte anon, pelo
Departamento de Agua e Esgoto com suas devidas ART's; lO. OfTcio SEGOV
n' 0915/2023 Responde o Requerimento n ' 312/23 da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz solicitando informag6es de quando serf reajustado e se iniciarf
o pagamento do pico salarial da enfermagem; ll. Of(cio SEGOV n ' 0916/2023
-- Responde o Requerimento n ' 328/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio,
solicitando informag6es sabre noms do proprietario da Fazenda Florian6polis
(Fazenda Serrinha); bem homo exist6ncia de terms de refer6ncia ou de
compromisso com a zeladoria da mesma fazenda; 12. Oficio SEGOV n '
0917/2023 Responde o Requerimento n ' 253/23 da Sra. Ana Paula Espina de
Souza Muniz, solicitando informag6es sobre a possibilidade de fazer calgamento
em todd extens8o da Avenida Paci$ico Moneda, compreendendo todos os
condominios daquele bairro; 13. Oficio SEGOV n ' 0918//2023 Responds o
Requerimento n ' 313/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz, solicitando
informag6es sobre os tramites necessfrios para receber beneficios da lei n '
14.640/23. (Programa Escola em Tempo Integral); 14. OfTcio SEGOV n '
0919/2023 -- Responds o Requerimento n ' 332/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sobre o oflcio SEGOV 0599/23, respondendo
ao Requerimento n ' 213/23, referente a informag6es sobre a aplicagao de recurso
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de emenda parlamentar, enviada pelo Deputado Estadual Ricardo Mellao; 15.
OfTcio SEGOV n ' 0920/2023 Responde o Requerimento n ' 330/23 do Sr.
Erivelton Marcos Proencio, solicitando informag6es sabre o alicia SEGOV
0600/23, respondendo ao Requerimento n ' 211/23, reference a inforinag6es sobre
a aplicagao de recurse de emenda parlamentar, enviada polo Deputado Federal
Paulo Freire; 16. Oflcio SEGOV n ' 0921/2023 Responds o Requerimento n '
33 1/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sabre o oficio
SEGOV 0623/23, respondendo ao Requerimento n ' 212/23, referente a
infomlag6es sobre a aplicagao de recurso de emenda parlamentar, enviada pelo
Deputado EstaduaIArthur do Val; 17. Oficio SEGOV n ' 0922/2023 Responds
o Requerimento n ' 333/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
informag6es sobre o oHcio SEGOV 0607/23, respondendo ao Requerimento n '
214/23, referente a informag6es sabre a aplicagao de recurso de emenda
parlamentar, enviada pele Deputado Federal Alexis Fonteyne; 18. Oficio
SEGOV n ' 0923/2023 Responde o Requerimento n ' 322/23 do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo, solicitando infonnag6es se hf possibilidade de um estudo
hidrogeo16gico para a construgao de um pogo artesiano no bairro Tanquinho
Velho; 19. Oficio SEGOV n ' 0924/2023 Responde o Requerimento n ' 342/23
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando infonnag6es sabre implantagao de
mecanismos de controle de velocidade de veiculos na Rua Osvaldo Tonini, altura
do n ' 803, Br. Nova Jaguariana; 20. OfTcio SEGOV n ' 0925/2023 Responde o
Requerilnento n ' 337/23 do Sr. Jose Muniz, solicitando informag6es sobre a
possiblidade da construgao de ulna passarela eln frente ao ponte de 6nibus, no
balio da Avenida Cruzeiro do Sul. Prqetos: 1. Projeto de Resolugao da Mesa
Diretora Da nova redagao aos artigos I ' e 2' da Resolug5o n ' 205, de 08 de
maid de 2019; 2. Projeto de Resolugao da Mesa Diretora altera os $$ 3' e 4':
do art. 4' da Resolugao 149/09 e artigo 4' da Resolugao 182/17. Requerimentos:
1. Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicita ao Executive Municipal
que seja enviado o cronograma das obras com as informag6es de inicio e puzo
para finalizagao e, ainda se no processo ha alguma intercon6ncia das obras colno
a Passarela, UBS do bairro Florian6polis, UBS do bairro Bain Jardim;2. Do Sr
Alonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipal informag6es sabre
previsao no C6digo de Posture de exig6ncia para construgao de reservat6rios
subterrfneos em Condominios ja construfdos e os que servo construidos no
Municipio; 3. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo
Municipal infonnag6es de quando serf realizada a limpeza e manutengao das
pragas do bairro Nova Jaguariana, em especial as que ficam no entorno das
creches e escolas, bem come de quanto em quanto tempo recebem a limpeza; 4.
Do Sr. F'rancisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal informag6es
que especiflcam sabre as cameras de monitorajnento instaladas na Estagao de
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Guides; 5. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicits ao Executivo Municipal
informag6es que especificam sabre realizagao de shows artisticos na Cidade; 6.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es
refbrentes a equipajnentos para climatizagao na UBS do bairro Florian6polis; 7.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es
sabre transporte hetado de adolescentes para ETEC Joie Belannino, em
Amparo; 8. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal
informag6es que especiHicam sobre o deficit de professores na rede publica do
municipio; 9. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal
informag6es sabre os procedimentos legais para registrar uma Associagao de
Mloradores de Bairros, nessa Prefeitura; 10. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita ao Executivo Municipal informag6es que especificam sabre o Protocolo
15832/22, referente a solicitagao de instalagao de iluininagao publica em frente
ao Condominio Residential Veneza; 11. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita ao Executive Municipal informag6es que especificam sobre a qualidade
da fgua da Mica do Fontanella; 12. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao
Executive Municipal informag6es que especificam sabre a redo de esgoto dos
bairros: Floresta, Bom Jardim e Sto. Antonio do Jardim; 13. Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Presidents da Casa informag6es que especiHtcam
sabre a aplicagao da LGPD na Cfmara Municipal. Indicag6es: 1. Dos Srs.
Romilson Silva, Alonso Lopes, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Proencio, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Silvio Luiz
Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Walter Luis Tozzi de Camargo e
Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executive Municipals envio a asta
Casa de um projeto de lei dispondo sobre a implantagao do "Programa Familia
Acolhedora de Criangas e Adolescentes"; (confbrme minuta anexa); 2. Da Sra.
Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal que sega
realizada a construg5o de uma loinbada na rua Maranhao, altura do Co16gio
Anglo; 3. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipal que sqa realizada
a operagao tapa buraco na rua Onnfdio Pinola Filho, 274, no Parque
Florian6polis; 4. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipal colocagao
de uma cagamba verde, no Hotel Pousada Jaguariana, localizado na Rod
Adhemar de Barris -- Km 128 Trevo da Embrapa, no bairro Tanquinho Velho;
5. Do Sr. Jose Munoz solicita ao Executive Municipal que sda feita a manutengao
no ponte de 6nibus, na Avenida Antonio Pinto Catao, ao lada do n ' 244, na Vila
Miguel Martini; 6. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive
Municipal conserto do bueiro localizado na Praia Santa Cruz; 7. Do Sr. Francisco
de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal revitalizar sinalizag5o
horizontal e vertical (faixa transversal para pedestres e delimitadora de
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estacionamento, entry outras) na Rua Dom Pedro 1, em frente da EMEI Jardim
Encantado; 8. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio solicita ao Executive Municipal
implantagao de quadra ou quadras de Beach Tennis, Futev61eie Voleibol de
Praia, na praia localizada no bairro Planalto, pr6ximo da padaria Ki-Pio.
Mog6es:l. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes --Congratulag6es e Louvor aos
Guardas Municipais Conrado e Memo, pda atuagao e dedicagao ao salvar uma
crianga de 2 anon, ap6s uma queda Hicando a mesma desacordada; 2. Dos Srs
Romilson Nascimento Silva, Alonso Lopes, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Walter Luis Tozzi de
Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho -- Pesar pele passamento do Sr.
Francisco Valdevino Cosmo, oconido em 25 de setembro, aos 59 anos. 3. Do Sr.
Cristiano Jose Cecon - Congratulag6es e Louvor ao Professor GabrieIFemando
Marques e Adesol, pda conquista do p6dio Open Amparo Jiu Jitsu; 4. Do Sr.
Cristiano Jose Cecon -- Congratulag6es e Louvor a Sra. Valdirene Mendes dos
Santos, pda grandiosidade de ser hulnano que representa na sociedade em que
vivemos, sendo mie exemplar ao seu filho Thomas. 5. Do Sr. Cristiano Jose
Cecon -- Congratulag6es e Louvor aos atletas do Projeto Guerreiros da Paz; 6.
Do Sr. Cristiano Jose Cecon Congratulage5es e Louvor aos professores,
instrutores e ajudantes do Projeto Guerreiros da Paz e do Projeto Lutando e
Adorando. De Diversos: I. Oficio n ' 79/2023 da Diregao da E.E. Prof. Cello
Henrique Tozzi -- Responds o Requerimento n ' 274/23 do Sr. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, solicitando infonnag6es sabre o Evento "CulminAncia
Tozzi" ocorrido naquela Escola; 2. Oficio SAS n ' 470/2023 da Secretgria de
Assist6ncia Social Responds o Requerimento no 345/23 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando informag6es sabre quantidade de castes de viol&ncia
dom6stica registrados no Municipio; 3. Carta do Instituto Educational Jaguary
Ltda - TEJ Responds o Requerimento n ' 346/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando infomlag6es sobre o cumprimento de Lei n ' 2.811/2022,
que disp6e sabre autorizar o Poder Executivo a celebrar conv6nio com o Instituto
Educational Jaguary Ltda IEJ, a fim de instituir o Programa Qualifica
Jaguariana. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votagao as seguintes
proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussao, deveriam
proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, do Regiments Interns, alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de
Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalque deja enviado o cronograma das
obras com as informag6es de initio e puzo para finalizagao e, ainda se no
processo ha alguma intercorr6ncia das obras cojno a Passarela, UBS do bain'o
Florian6polis, UBS do bairro Bom Jardim, en] votagao foia mesjno aprovado
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por unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita
ao Executive Municipal informag6es sobre previsao no C6digo de Postura de
exigencia para construgao de reservat6rios subterrfneos em Condotninios jf
construidos e os que servo construidos no Municipio, em votagao f oio mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Munoz solicita ao Executivo Municipal informag6es de quando seri
realizada a limpeza e manutengao das pragas do bairro Nova JaguariOna, em
especial as que ficam no entomo das creches e escolas, bem coma de quanto em
quando tempo recebem a limpeza, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de voids; 4. Requerilnento do Sr. Francisco de Souza Campos
solicita ao Executive Municipal informag6es que especificam, sabre as cameras
de monitoramento instaladas na Estagao de Guides, em votagao foio mesjno
aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es que especificam sabre
realizagao de shows artisticos na Cidade, em votagao foio mesmo aprovado por
unanilnidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos ProCncio
solicita ao Executive Municipal informag6es referentes a equipamentos para
climatizagao na UBS do bairro Florian6polis, em votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 7. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre transports fretado de
adolescentes para ETEC Jogo Belarmino, na cidade Amparo, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal infomlag6es que especiHlcam
sobre o deficit de professores na rede publica do municipio, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es sobre os
procedimentos legais para registrar ulna Associag5o de Moradores de Baines,
nessa Prefeitura, em votagao f'oio mesmo aprovado por unanimidade de votes;
10. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive
Municipalinformag6es que especificam sobre o Protocolo 15832/22, reference a
solicitagao de instalagao de iluminagao publica em frente ao Condominio
Residential Veneza, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive
Municipal informag6es que especificam sobre a qualidade da agua da Mina do
Fontanella, em votagao foio mesjno aprovado por unanimidade de votos; 12.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal
infom)agnes que especiflcam sabre a rode de esgoto dos bairros: Floresta, Bom
Jardim e Sto. Antonio do Jardim, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 13. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita ao Presidente da Casa informag6es que especiHicaln sobre a aplicagao da
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LGPD na Cfmara Municipal, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 14. Mogao do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes --
Congratulag6es e Louvor aos Guardas Municipais Conrado e Milo, pda atuag5o
e dedicagao ao salvar uma crianga de 2 anos, ap6s uma queda ficando a mesjba
desacordada, em votagao foia mesjna aprovada por tmanimidade de votes; 15.
Mogao dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Alonso Lopes, Ana Paula Espina
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Proencio, Francisco de
Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Reis
de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Walter Luis
Tozzi de Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho -- Pesar peta passatnento do
Sr. Francisco Valdevino Cosmo, ocorrido em 25 de setembro, aos 59 ands, em
votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos; 16. Mogao do Sr.
Cristiano Jose Cecon - Congratulag6es e Louvor ao Professor Gabrie! Femando
M.arques e Adesol, pda conquista do p6dio Open Alnparo Jiu Jitsu, eln votagao
foia mesma aprovada por unanimidade de votos; 17. Mogao do Sr. Cristiano Jose
Cecon Congratulag6es e Louvor a Sra. Valdirene Mendes dos Santos, pda
grandiosidade de ser humano que representa na sociedade em que vivemos,
sends mie exemplar ao seu filho Thomas, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votos; 18. Mogao do Sr. Cristiano Jose Cecon -- Congratulag6es
e Louvor aos atletas do Projeto Guez'eiros da Paz, em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votos; 19. Mogao do Sr. Cristiano Jose Cecon
Congratulag6es e Louvor aos prof'essores, instrutores e 4udantes do Projeto
Guerreiros da Paz e do Projeto Lutando e Adorando, em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votes. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a
palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro,
versando sabre Tomas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de leis minutes
e trinta segundos para falar. Fizeram uso da palavra os senhores Walter Luis
Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho,
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza e Silvio Luiz Teller de Menezes
Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze)
minutos, confamle determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regiments
Intemo. Terininado o puzo concedido, o Sr. Presidents solicitou para que os
senhores Vereadores registrassem a presenga nos terlninais eletr6nicos, onde
foram registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis
de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
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Morrinho. Deixou de comparecer o Sr. Jose Munoz. Constatado o nQmero
regimental, o Sr. Presidente deu initio a Ordem do Dia. Em Segunda Discussgo:
1. Substitutivo ao ProjeLO de Lei n ' 037/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio

disp6e sobre a Politica Municipalde Estimulo ao Empreendedorismo na Redo
Publica Municipal de Ensino, e df outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao:
maioria simp]es Art.49 - R.].). A seguir, em discussio e votagao foio referido
Substitutivo aprovado por unanimidade de votes. 2. Substitutivo ao Projeto de
Lei n ' 071/2021 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - Institui no Calendfrio
Oficial de Eventos deste Municipio o m6s de setembro coma "Setembro
Amarelo", criando a Politica Municipal de Prevengao e Combate ao Suicidio e
de Valorizagao da Vida, e da outras provid6ncias (Quorum deliberagao maioria
simpler Art.49 - R.I.). A seguir, em discussio e votag5o 6oio referido
Substitutivo aprovado por tmanimidade de votes. 3. Projeto de Lei n ' 054/2023
do Sr. Francisco de Souza Campos Altera a Lei Municipaln ' 1.824, de 25 de
setembro de 2008, que dispi5e sabre denominagao de vias pablicas do
Loteamento "Parque dos lp6s".(Quorum deliberagao maioria simples Art.49
R.I.). A seguir, em discussio e votagao foio referido projeto de lei aprovado por
unanimidade de votes; 4. Projeto de Lei n ' 059/2023 do Sr. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior -- Institui no Calendfrio Oflcial Municipalo Dia do
Nascituro. (Quorum deliberagao maioria simpler Art.49 - R.I.). A seguir, em
discussgo e votagao foia referido projeto de lei aprovado por unanimidade de
votos. 5. Projeto de Lei Complementar n ' 003/2023 do Sr. Cristiano Jose Cecon
- Instituio Programa de Incentive a Geragao de Emprego e Qualificagao
Professional(Pr6-Elnprego) no fmbito do Municipio de JaguariQna e da outras
providancias. (Quorum deliberagao maioria samples Art.49 - R.I.). A seguir, em
discussgo pediu a palavra o Sr. Cristiano Jose Cecon; a seguir, em votagao foi o
referido projeto de lei aprovado por unanimidade de votes; 6. Projeto de Lei
Complementar n ' 006/2023 do Executivo Municipal disp6e sobre a criagao de
jomada diferenciada para dentista e m6dico veterinario, cargos e/ou empregos
p6blicos constantes da Lei Complementar Municipal n ' 209/2012, que trata do
regime juridico Qnico estatutfrio, regime pr6prio de previd&ncia social e plano
de carlos, carreiras e vencimentos dos servidores pablicos integrantes do quadra
funcional da Administragao Publica Direta, Autarquica e Fundacional do
Municipio de Jaguariana, e df outras provid6ncias.(Quorum deliberagao maioria
simpler Art.49 - R.I.). A seguir, em discussio e votagao foio referido projeto de
lei complementar aprovado por unanimidade de votos. 7. Projeto de Lei
Complementar n ' 007/2023 do Executivo Municipal disp6e sabre a revogagao
dos paragrafos I ' e 2', do art. 21, da LeiCol-nplementar n ' 04, de 20 de dezembro
de 1991, que instituio C6digo Tributfrio do Municipio de Jaguariana. (Quorum
de deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.). A seguir, em discussio e votagao
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foio referido projeto de lei complementar aprovado por unanimidade de votes.
Em Primeira Discussio:l. Projeto de Lei n ' 042/2023 do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho -- Obriga as concessionfrias e permissionarias do servigo de transporte
coletivo municipal a instalar nos veiculos do transporte pablico equipamentos
que permitam o pagamento da tarifa coin cart6es de cr6dito, cart6es de d6bito ou
com qualquer dispositive eletr6nico que tenha tecnologia de pagamento por
aproximagao). (Quorum deliberagao: maioria dimples: Art. 49 R.I.). O Projeto
de Lei n ' 042/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Obras, Planqamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported o
qual esb anexado ao Processo 110/2023, dispensando assim, sua leitura. A
seguir, em discuss5o pediu a palavra o Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; em
seguida eln votagao foio referido projeto de lei aprovado por unanimidade de
votes; 2. Projeto de Resolugao n ' 002/2023 dos Srs. Rodrigo Reid de Souza,
Francisco de Souza Campos, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Silvio Luiz Telles
de Menezes -- transforma o paragrafo Qnico em $ 1' e acrescenta $ 2' e $ 3', no
artigo 2' da Resolugao n ' 199, de 03 de abril de 2019, que instituia "Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria" a ser concedida pda Cfmara Municipal, em
homenagem is Mulheres, e da outras provid6ncias.(Quorum deliberagao:
maioria simpler: Art. 50 R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 002/2023 recebeu
Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo
171/2023, dispensando assim, sua leitura. A seguir, foi apresentada Emenda
Supressiva de autoria dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos
Pro6ncio e Rodrigo Reid de Souza, a seguir, o Sr. Presidents detemlinou a leitura
da emenda: "Art. 2' (...) $1' - A homenagem referida podera ser concedida em
carfter p6stumo; $2' - Cada vereador podera indycar, anualmente, no mfximo,
02 (duas) pessoas a serem holnenageadas". A seguir em discussio e votagao fai
o referido projeto de Resolugao aprovado por unanimidade de voids. Conf orme
determina o $ 1' do Art. 231do Regiments Interno, Projetos de Resolugao ter8o
votagao anita, portanto, o Projeto de Resolugao n ' 002/2023, apresentado
erroneamente na pauta, para ser apreciado em Primeira discussao, foi
considerado Unica discussgo e votagao, para que 6icasse em conformidade com
o R.I. Terminada a Ordem do Dia, deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores
Vereadores, que se manifestariam sabre atitudes pessoais assumidas durante a
Sess5o ou no exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo
mfximo de cinco minutos para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal teria duragao mgxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art.
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168, R.I.) fizeram uso da palavra os Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo,
Erivelton Marcos Pro6ncio e Silvio Luiz Teller de Menezes. Deixaram de usar a
palavra os Srs. Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid
de Souza e Romilson Nascimento Silva. A seguir, encerrou a Sessio convocando
a pr6xima Sessgo OrdinAria para o dia 10 de outubro de 2023, terra-keira, com
initio determinado para &s 18h30min. A referida Ata foi transcrita de forma
resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021.
acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Para votag5o desta Ata
acompanha relat6rio impresso pele sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es
desta Cfmara Municipal de Jaguariana, contends todas as informag6es da
presente sessio. Ao final de cada m6s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contendo as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavreia presente ata que aida e achava
confonne, vai devidamente assinada.

Veregaor Romilson Nascimento Silva
Presidente

Ve luniz

Vereador Adnso
0

'\../

Verea51#S ,uiz Telles de Menezes
Segundo Secretfrio
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Leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n 80. de 21 de fevereiro de 1997

Buscaio Senhor, enquanto pode ser achado; invocai-o, enquanto ele este perto. Abandone o impio seu caminho
e o homem injusto. suas maquinag6es; volte para o Senhor. que teri piedade dele. volte para nosso Deus, que 6
generoso no perdao. Meus pensamentos nio sio como os vossos pensamentos. vossos caminhos nio sio coma
os meus caminhos. diz o Senhor. Estio meus caminhos tio acima dos vossos caminhos e meus pensamentos
acima dos vossos pensamentos, quanto esb o c6u acima da terra.

Livro do Profeta lsaias Caoitulo 55. versiculos 6 a 9

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenQa
nos terminals eletr6nicos.

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras:
niciamos os nossos trabalhos''. declara aberta a Sessio

'Sob a protegao de Deus

Exoediente

Votagao da Ata da 21' Sessio Ordindria de 26/09/2023

Leitura da Materia Constante do E4pediente

1- Do Senhor Prefeito

l

2

Oficio DER n ' 042/2023 - Projeto de Lei- Institui. no imbito do Municipio de JaguariOna, protocolo para
vacinagao com BCG, de todos os nascidos vivos. com peso a partir de 2000 dramas, antes da alta hospitalar

Oficio DER n ' 043/2023 - Projeto de Lei- Disp6e sobre autorizaQao ao Executivo para repasse de recursos
financeiros. a titulo de contribuigao, a Associagao Brasileira de Preservagao Ferrovidria - ABPF. e da outras
provid6ncias

3. Oficio DER n ' 044/2023 - Projeto de Lei
de 2024:

Estima a RECEITA e axa a DESPESA do Municipio para o exercicio

4. Oficio SEGOV n ' 0902/2023 -- Responde o Requerimento Ro 306/23 do Sr. Rodrigo Reis de Souza. solicitando
informaQ6es se existe alguma proposta de contrapartida do Loteamento Essencial Home, localizado no Br.
Vargeao; se sim, quais seriaml

5. Oficio SEGOV Ro 0908/2023 -- Recebe os Requerimentos n's: 335/23 do Sr. Rodrigo Reis de Souza1336/23 do
Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes: 337/23 do Sr. Jose Muniz; 338/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; 339. 340.
341. 342, 343. 344, 345. 346 e 347/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio

6 Oficio SEGOV n ' 0909/2023 -- Recebe as Indicag6es n's: 299 e 300/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Munoz 301 e 304/23 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo; 302 e 303/23 do Sr. Jose Muniz; 305/23 do Sr.
Wanderley Teodoro Filho;

7 Oficio SEGOV n ' 0910/2023
Congratulag6es e Louvor ao 25'
setembro de 20231

Recebe a Mogao Ro 094/23 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de
JOMldo "Programa Viva Melhor" de JaguariOna, que aconteceu dia 05 de

8.

9

Oficio SEGOV n ' 0911/2023 - Responde o Requerimento Ro 292/23 do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando
informaQ6es sobre a quantidade de dentistas existentes na rede pOblica. dentre outras quest6es:

Oficio SEGOV n ' 0914/2023 - Responde o Requerimento n ' 317/23 do Sr. Rodrigo solicitando informaQ6es sabre
o investimento em infraestrutura que foi feito nos Oltimos vinte anos, pelo Departamento de Agua e Esgoto com
suas devidas ART's:
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10. Oficio SEGOV n ' 0915/2023 - Responde o Requerimento no 312/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando informag6es de quando sera reajustado e se iniciard o pagamento do piso salarialda enfermagem

11 Oficio SEGOV no 0916/2023 - Responde o Requerimento n ' 328/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
informag6es sabre name do proprietgrio da Fazenda Florian6polis (Fazenda Serrinha); bem como exist6ncia de
terms de refer6ncia ou de compromisso com a zeladoria da mesma fazenda

12 Oficio SEGOV n ' 0917/2023 - Responde o Requerimento Ro 253/23 da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz
solicitando informag6es sabre a possibilidade de fazer calgamento em toda extensio da Avenida Pacifico
Moneda. compreendendo todos os condominios daquele bairrol

13. Oficio SEGOV n ' 0918//2023 -- Responde o Requerimento n ' 313/23 da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz
solicitando informaQ6es sabre os tramites necessirios para receber beneficios da lei n ' 14.640/23. (Programa
Escola em Tempo Integral)I

14 Oficio SEGOV n ' 0919/2023 - Responde o Requerimento n ' 332/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
nformag6es sabre o oficio SEGOV 0599/23, respondendo ao Requerimento no 213/23. referente a informag6es
sobre a aplicagao de recurso de emenda parlamentar. enviada pele Deputado EstaduaIRicardo Mellaol

15. Oficio SEGOV n ' 0920/2023 -- Responde o Requerimento no 330/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio. solicitando
nformaQ6es sobre o oficio SEGOV 0600/23, respondendo ao Requerimento Ro 211/23. referente a informag6es

sobre a aplicagao de recurse de emenda parlamentar. enviada peso Deputado FederalPaulo Freire

16 Oficio SEGOV n ' 0921/2023 - Responde o Requerimento Ro 331/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
informaQ6es sobre o oficio SEGOV 0623/23, respondendo ao Requerimento n ' 212/23, referente a informag6es
sobre a aplicagao de recurso de emenda parlamentar, enviada peso Deputado EstaduaIArthur do Vail

17 Oficio SEGOV n ' 0922/2023 - Responde o Requerimento no 333/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
informag6es sabre o oficio SEGOV 0607/23. respondendo ao Requerimento Ro 214/23. referente a informag6es
sobre a aplicagao de recurso de emenda parlamentar. enviada pele Deputado FederaIAlexis Fonteyne

18 Oficio SEGOV n ' 0923/2023 -- Responde o Requerimento Ro 322/23 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo,
solicitando informag6es se ha possibilidade de um estudo hidrogeo16gico para a construQao de um pogo artesiano
no bairro Tanquinho Velho

19. Oficio SEGOV n ' 0924/2023 - Responde o Requerimento n ' 342/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
informag6es sabre implantagao de mecanismos de controle de velocidade de veiculos na Rua Osvaldo Toning
altura do Ro 803. Br. Nova JaguariOnal

20 Oficio SEGOV n ' 0925/2023 - Responde o Requerimento Ro 337/23 do Sr. Jose Munoz, solicitando informag6es
sobre a possiblidade da construgao de uma passarela em frente ao panto de 6nibus. no balio da Avenida Cruzeiro
do Sul

11- Dos Senhores Vereadores

Proietos

Projeto de Resolugao da Mesa Diretora
maio de 20191

Da nova redaQao aos artigos I ' e 2' da Resolugao n ' 205. de 08 de

2. Projeto de Resolugao da Mesa Diretora
Resolugao 182/17.

altera os $$ 3' e 4' do art. 4' da Resolugao 149/09 e amigo 4' da

Requerimentos

l Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicita ao Executivo Municipalque seja enviado o cronograma das
obras com as informag6es de inicio e puzo para finalizagao e. ainda se no processo ha alguma intercorr6ncia
das obras como a Passarela, UBS do bairro Florian6polis, UBS do bairro Bom Jardim

2 Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre previsao no C6digo de Postura
de exigencia para construQao de reservat6rios subterrineos em Condominios ja construidos e os que servo
construidos no Municipio;
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3. Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal informag6es de quando seri
realizada a limpeza e manutengao das praQas do bairro Nova JaguariOna, em especialas que ficam no entorno
das creches e escolas. bem coma de quanto em quanto tempo recebem a limpeza

4.

5.

Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalinformag6es que especificam sobre as
cameras de monitoramento instaladas na Estagao de Guedes

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es que especificam sobre realizagao
de shows artisticos na Cidadel

6.

7.

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es referentes a equipamentos para
climatizagao na UBS do bairro Florian6polis;

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre transporte fretado de
adolescentes para ETEC Joio Belarmino. em Amparo:

8 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es que especificam sobre o d61icit
de professores na rede pOblica do municipiol

9 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre os procedimentos legais
para registrar uma Associagao de Moradores de Bairros. nessa Prefeitural

10. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es que especificam sobre o
Protocolo 15832/22. referente a solicitaQao de instalaQao de iluminagao pOblica em frente ao Condominio
Residencial Venezal

11. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es que especillcam sobre a
qualidade da agua da Mana do Fontanella

12. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es que especificam sobre a rede de
esgoto dos bairros: Floresta. Bom Jardim e Sto. Antonio do Jardim;

13. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Presidente da Casa
aplicagao da LGPD na Cimara Municipal.

informag6es que especificam sobre a

Indicac6es

l Dos Srs. Romilson Silva, Afonso Lopes, Ana Paula E. S. Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis
de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Walter Luis Tozzi de Camargo e Wilian
Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipalo envio a esta Casa de um projeto de lei dispondo
sabre a implantagao do 'Programa Familia Acolhedora de Criangas e Adolescentes'; (conforme minuta anexa)

2.

3.

4.

5

Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalque seja realizada a construgao de
uma lombada na rua Maranhao, altura do Co16gio Anglos

Do Sr. Jose Munoz solicita ao Executivo Municipalque seja realizada a operas;ao tapa buraco na rua Ormgdio
Pinola Filho, 274. no Parque Florian6polis

Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive MunicipalcolocaQao de uma cagamba verde, no Hotel Pousada
Jaguariana, localizado na Rod. Adhemar de Barron -- Km 128 - Trevo da Embrapa, no bairro Tanquinho Velhol

Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipalque sega feita a manutenQao no ponto de 6nibus, na Avenida
Ant6nio Pinto Catao, ao lado do n ' 244. na Vila MigueIMartini

6 Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipalconserto do bueiro localizado na Praia
Santa Cruz

7 Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipalrevitalizar sinalizagao horizontale vertica
(faixa transversalpara pedestres e delimitadora de estacionamento. entre outras) na Rua Dom Pedro 1, em frente
da EMEIJardim Encantado

8 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalimplantagao de quadra ou quadras de Beach
Tennis. Futev61eie Voleibolde Praia, na praia localizada no bairro Planalto, pr6ximo da padaria Ki-Pio.
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MoQ6es:

l

2

Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes -Congratulag6es e Louvor aos Guardas Municipals Conrado e Meta,
pda atuagao e dedicagao ao salvar uma crianQa de 2 anos. apes uma queda ficando a mesma desacordada

Dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Afonso Lopes, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon. Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior:
Jose Munoz, Rodrigo Reis de Souza. Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Walter Luis
Tozzi de Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho -- Pesar peso passamento do Sr. Francisco Valdevino Cosmo
ocorrido em 25 de setembro, aos 59 antes.

3.

4.

Do Sr. Cristiano Jose Cecon - Congratula96es e Louvor ao Professor GabrieIFernando Marques e Adesol. pda
conquista do p6dio Open Amparo - Jiu Jitsu;

Do Sr. Cristiano Jose Cecon - Congratulag6es e Louvor a Sra. Valdirene Mendes dos Santos. pda
grandiosidade de ser humano que representa na sociedade em que vivemos. sendo mie exemplar ao seu filho
Thomas

5.

6

Do Sr. Cristiano Jose Cecon Congratulag6es e Louvor aos atletas do Projeto Guerreiros da Paz

Do Sr. Cristiano Jose Cecon - Congratulag6es e Louvor aos professores, instrutores e ajudantes do Projeto
Guerreiros da Paz e do Projeto Lutando e Adorando

111-- De Diversos

Oficio n ' 79/2023 da Diregao da E.E. Prof. Celso Henrique Tozzi -- Responde o Requerimento Ro 274/23 do
Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando informaQ6es sobre o Evento "Culminincia Tozzi" ocorrido
naquela Escola

2 Oficio SAS n ' 470/2023 da Secretiria de Assist6ncia Social-- Responde o Requerimento no 345/23 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando informag6es sobre quantidade de casos de vio16ncia dom6stica registrados
no Municipio:

3 Carta do Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ - Responde o Requerimento Ro 346/23 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando informag6es sobre o cumprimento de Lei n ' 2.811/2022, que disp6e sobre autorizar
o Poder Executivo a celebrar conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ, a Hlm de instituir o
Programa Qualitica JaguariOnal

IV - Votacio de Prooositu ras
(Se houver desejo de discussao. proceder de acordo com o Art. 154, alinea Onica

do Regimento Interno. alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91)

Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executive Municipalque sega enviado o
cronograma das obras com as informag6es de inicio e puzo para finalizaQao e, ainda se no processo ha alguma
intercorr6ncia das obras homo a Passarela, UBS do bairro Florian6polis, UBS do bairro Bom Jardim;

2 Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre previsao no
C6digo de Postura de exigencia para construQao de reservat6rios subterrineos em Condominios ja construidos
e os que servo construidos no Municipiol

3 Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalinformag6es de
quando seri realizada a limpeza e manutengao das pragas do bairro Nova JaguariOna, em especialas que ficam
no entorno das creches e escolas, bem como de quanto em quanto tempo recebem a limpeza

4. Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipa
especificam, sobre as cameras de monitoramento instaladas na Estagao de Guedes

informag6es que
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5. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es que especificam
sobre realizagao de shows artisticos na Cidade

6 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es referentes a
equipamentos para climatizagao na UBS do bairro Florian6polis;

7 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipa
fretado de adolescentes para ETEC Judo Belarmino, na cidade Amparo;

nformag6es sobre transporte

8 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinforma96es que especificam
sobre o deficit de professores na rede pOblica do municipiol

9. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informaQ6es sobre
procedimentos legais para registrar uma Associagao de Moradores de Bairros, nessa Prefeitura

os

10. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es que especificam
sobre o Protocolo 15832/22, referente a solicitagao de instalagao de iluminagao pOblica em frente ao Condominio
Residencial Veneza

11 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es que especificam
sabre a qualidade da agua da Mana do Fontanella

12. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es que especificam
sabre a rede de esgoto dos bairros: Floresta. Bom Jardim e Sto. Antonio do Jardim

13. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Presidente da Casa informa96es que especificam
sabre a aplicagao da LGPD na CAmara Municipal

14. Mogao do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes -- Congratulag6es e Louvor aos Guardas Municipais Conrado e
Melo, pda atuagao e dedicagao ao salvar uma crianQa de 2 anos. apes uma queda ficando a mesma desacordada

15. Mogao dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Afonso Lopes, Ana Paula Espana de Souza Munoz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho,
Walter Luis Tozzi de Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho -- Pesar pele passamento do Sr. Francisco
Valdevino Cosmo. ocorrido em 25 de setembro. aos 59 anos

16 Mogao do Sr. Cristiano Jose Cecon - CongratulaQ6es e Louvor ao Professor GabrieIFernando Marques e
Adesol. pda conquista do p6dio Open Amparo - Jiu Jitsu:

17. Mogao do Sr. Cristiano Jose Cecon -- Congratulag6es e Louvor a Sra. Valdirene Mendes dos Santos, pda
grandiosidade de ser humana que representa na sociedade em que vivemos, sendo mie exemplar ao seu filho
Thomas

18. Mogao do Sr. Cristiano Jose Cecon Congratulag6es e Louvor aos atletas do Projeto Guerreiros da Paz

19. Mogao do Sr. Cristiano Jose Cecon -- CongratulaQ6es e Louvor aos professores
Projeto Guerreiros da Paz e do Projeto Lutando e Adorando.

Instrutores e ajudantes do

V -- Uso da Palavra

Dos Srs. Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre Temas Livres

Terminado o Expediente. o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutes
149. Paragrafo Unico, do Regiments Interno

conforme determina o Art

Terminado o puzo concedido. o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenQa nos terminals eletr6nicos
Constatado nOmero regimental. o Sr. Presidente da inicio a:
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ORDEM DO DIA

Em $egunda Discussio

l $ub$titutiyQ qQ PTQiQ⑩ de.;Lel.n? Q37/2QZI.dQ S11,EljyQjlon MarQQS Pro6DQJQ -- Disp6e sobre a
nclusio de conceitos de Empreendedorismo na Rede Municipalde Ensino, e da outras (Quorum de
deliberagao: maioria simples Art.49 - R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297. 1 'a")

2. Substitutivo ao Proieto de Lei n ' 071/2021 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - Institui no Calendirio
Oficialde Eventos deste Municipio o m6s de setembro como "Setembro Amarelo", criando a Politica
Municipalde PrevenQao e Combate ao Suicidio e de Valorizagao da Vida. e da outras provid6ncias
(Quorum deliberagao maioria simples Art.49 - R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297 1. 'a")

3. Frei te d L i D? g$4/2Q29 de $r: Erp Qi$QP d $Qy g Qgmpp$ -Altera a LeiMunicipaln'1.824, de
25 de setembro de 2008, que disp6e sobre denominagao de vias pOblicas do Loteamento "Parque dos
lp6s". (Quorum deliberaQao maioria simples Art.49 - R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297. 1 'a")

4. Proieto de Lei Ro 059/2023 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior -- Institui no Calendgrio Oficial
Municipalo Dia do Nascituro. (Quorum deliberaQao maioria simples Art.49 - R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. dada Vereador (art. 297. 'a")

5. PlQlptQ gQ Lgi QQpplQpgn⑩! n:IQQ;/?Q?! gQ $!i!::Qliptiq Q JQ$ QgQQa:-- Institui o Programa de
Incentivo a Geragao de Emprego e Qualificagao Profissional(Pr6-Emprego) no imbito do Municipio de
JaguariOna e d6 outras providencias. (Quorum deliberagao maioria samples Art.49 - R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 'a")

6. PTQiete d L iQQ pl QQ tpr ! QQ6/2Q23 dQ ExeQutivQ MuniQippl.-- disp6e sobre a criaQao de
jornada diferenciada para dentista e m6dico veterinario, cargos e/ou empregos pOblicos constantes da
Lei Complementar Municipaln ' 209/2012, que trata do regime juridico Onico estatutario, regime proprio
de previd6ncia sociale plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores pOblicos integrantes do
quadra funcionalda AdministraQao Publica Direta. Autarquica e Fundacionaldo Municipio de JaguariOna
e da outras provid6ncias.(Quorum deliberagao maioria simples Art.49 - R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297, 'a")
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7. Proieto de Lei Complementar Ro 007/2023 do Executive Municipal.- disp6e sobre a revogagao dos
paragrafos lo e 2', do art. 21. da Lei Complementar n ' 04. de 20 de dezembro de 1991. que institui o
C6digo Tributirio do Municipio de JaguariOna. (Quorum de deliberagao: malaria absoluta Art.50 - R.I.).

Em Discussio: O'empo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 'a")

Em Primeira Discussio

l PTQiQtQ dg L:Qi: Q42/2Q?! gp $r: yrilip BqrbQpq gp MQ!!inhQ.-- Obriga as concessionirias e
permissionarias do sewigo de transporte coletivo municipala instalar nos veiculos do transporte pOblico
equipamentos que permitam o pagamento da tarifa com cart6es de cr6dito. cart6es de d6bito ou com
qualquer dispositivo eletr6nico que tenha tecnologia de pagamento por aproximagao). (Quorum
deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.)

O Projeto de Lei no 042/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagaol de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamento. Servigos POblicos. Atividades
Privadas e Transportes o qualesta anexado ao Processo 110/2023, dispensando assam. sua leitura

Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 1, "a")

2. Proieto de Resolucio n ' 002/2023 dos Srs. Rodrigo Reis de Souza. Francisua.deSeuza Cam
Wanderlev Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Jos€Muniz. Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior e Silvio Lull;lQlle$ dQ.;Meng;Qp;- transforma o paragrafo Onico em $ 1' e acrescenta $ 2' e $
3', no artigo 2' da Resolugao no 199, de 03 de abrilde 2019. que instituia "Medalha Vereadora Adna
Hossri Faria" a ser concedida pda Cimara Municipal. em homenagem ds Mulheres. e da outras
provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria samples: Art. 50 R.I.).

O Projeto de ResoluQao n ' 002/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
Justiga e RedaQao; de Orgamento. FinanQas e Contabilidade e de SaOde, EducaQao. Cultura. Assist6ncia Social
Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 171/2023, dispensando assim. sua leitura

Em discussio e votaQao tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1. "a")

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que
se manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168, R.I.)

Cada Vereador teri o puzo m6ximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297. 111. "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoalterg duragao mdxima de 30 (trinta) minutos - ($ 1o do Art. 168. R.I.):

A seguir, encerra a Sessao. convocando a pr6xima Sessio Ordin6ria para o dia 10 de outubro de 2023, terra
keira. com inicio determinado para as 18h30min
Secretaria da Cimara Municipal, 02 de outubro de 2023.

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATdRIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Inicio sessio: 18:37:25 T6rmino sessio: 20:26:10

,.4

⑧9.,'

Chamada nr
Data 03/10/2023

' Hora 18:37:37

Status Horirio
PRESENTE 18:38:56

PRESENTE 18:38:56

PRESENTE 18:41:22

PRESENTE 18:38:52

PRESENTE 18:38:46

PRESENTE 18:37:44

PRESENTE 18:39:09

PRESENTE 18:38:49

PRESENTE 18:38:37

PRESENTE 18:37:47

PRESENTE 18:37:42

PRESENTE 18:37:47

Ausente

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos

36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro&ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho

41 Wilian Morrinho

28 26 Muniz

Pa rt id o
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNiAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNiAO

Legisl.
16

17

16

17

17

17

17

16

17

16

17

17

16

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 012 - Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:26:41 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jziguariana
R. A]fredo Buena, ]. 189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao INr. do item Sub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tips deVotagao

1 1 1 1 0 10 1 N I Nominal
Descrigao
'Votagao da Ata da Sess8o Anterior

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Mesa Diretora
Ementa

Votagao da Ata da 21' Sessgo Ordindria realizada em 26 de setembro de 2023.
VOTOS

Quorum MSIM I

APROVADOInitio votagao
18:39:31

T6rmino votagao
18:41:26

Duragao votagao
00:01:54

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
18:39:40
18:39:40
18:41:22
18:39:46
18:39:41
18:40:03

Vote
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

18:39:51
18:39:32
18:39:39
18:39:41
18:39:36

18:39:56

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 03/10/2023 20:26:55 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑤ X

.v

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Requerimento de Dispensa de Leitura

2 2
Sub. item Bloco Votagao Secreta Tipo de Votagao

Nominal
Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Walter Tozzi
Ementa

Solicita dispensa de leitura de materia, na Integra, constante no Expediente e na Ordem do Dia e que
sejam lidas suas respectivas ementas conform constam na pauta

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:41:47

T6rmino votagao
18:42:31

Duragao votagao
00:00:43

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAo
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Partido Mesa
IS

Hora vote
18:41:56
18:42:03
18:42:18
18:41:53
18:42:25
18:41:58

Voto
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
2S

18:41:55
18:41:47

18:41:56
18:41:53
18:41:52
18:41:57

Ausente

S
S
S
S

NAO VITA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:26:S6 P6g. 2

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

3
Descrigao
1. Requerimento

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

SIM

Proponente
Ana Paula Espana de Souza Muniz

Ementa
solicita ao Executive Municipalque seja enviado o cronograma das obras com as informaQ6es de
inicio e puzo para finalizagao e, ainda se no processo ha alguma intercorr6ncia das obras como a
Passarela, UBS do bairro Florian6polis, UBS do bairro Bom Jardiml

NAO
ABST.
VOTOS 11

MSIMQuorum

nicio votagao
18:56:43

T6rmino votagao
18:56:45

Duragao votaQao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:56:43
18:56:43
18:56:43
18:56:43
18:56:43
18:56:43

Vote Obs

lv

PR
2S

18:56:43
18:56:43

18:56:43
18:56:43
18:56:43
18:56:43

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usugrio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:26:56 P6g. 3

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipa
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

Ide Jaguari6na

⑥;«
22a

RELATOR10 DE VOTAgAO
Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Votagao Secreta I Tipo de Votagao

N I Simb61ica
Ordem da votaWao'l Nr. do item

44
Descrigao
2. Requerimento

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre previsao no C6digo de Postura de exigencia para
construgao de reservat6rios subterrineos em Condomlnios ja construidos e os que serge
construidos no Municipio;

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:57:03

T6rmino votagao
18:57:05

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUi00 1 N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:57:03

18:57:03
18:57:03
18:57:03
18:57:03
18:57:03

Vote
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

18:57:03
18:57:03

18:57:03
18:57:03
18:57:03
18:57:03

Ausente

NAO VOTA

S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:26:56 P6g. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde :laguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ⓕ«

22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

5 1 5
DescriQao
3. Requerimento

Sub. item
0

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

NAOProponente
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es de quando seri realizada a limpeza e manutengao das
pragas do bairro Nova JaguariOna, em especialas que ficam no entorno das creches e escolas, bem
como de quanto em quanto tempo recebem a limpeza

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagio
18:57:27

T6rmino votagao
18:57:29

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vote
CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora Toto
18:57:27
18:57:27
18:57:27
18:57:27
18:57:27
18:57:27

Voto Obs

lv

PR
2S

18:57:27
18:57:27
18:57:27

18:57:27
18:57:27
18:57:27

Ausente

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:26:57 P6g. S

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. A]fredo Bueno, ]. 189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓔ~'~

22' Ordiniria de 03 de outubro de 2023
Expediente

Bloco IVotawao Secreta
N0 0

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao
6

Descrigao
4. Requerimento

Nr. do item
6

Sub. item Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Francisco de Souza Campos

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Executive Municipalinformag6es que especificam. sabre as cameras de monitoramento
instaladas na Estagao de Guedesl Quorum MSIM

Inicio votagao
18:57:41

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:57:44 00:00:03 CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:57:41
18:57:42
18:57:41
18:57:42
18:57:42
18:57:42

Vote Obs

lv

PR
2S

18:57:42
18:57:41
18:57:42
18:57:42
18:57:42
18:57:42

Ausente

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:26:57

Presidente lo Secretirio
P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
5. Requerimento

7
Nr. do item

7
Sub. item Bloco Votagao Secrete Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

solicita ao Executivo Municipalinformag6es que especificam sabre realizagao de shows artisticos na
Cidadel

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:57:55

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:57:59 00:00:03 CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:57:56
18:57:56
18:57:56
18:57:56
18:57:56
18:57:56

Veto Obs
S

lv

PR
2S

18:57:56
18:57:56
18:57:56

18:57:56
18:57:56
18:57:56

Ausente

NAO vOTA

S
S

Presidente lo Secretirio
P6g. 7 Openle gisUsu6rio: VOTO - Impresso em 03/10/2023 20:26:58



Cimara Mun
R. Alfredo Bueno
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
22' Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Sub. item I Bloch IVotaQao Secreta I Typo deVotagao

0 0 N Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

8 1 8
Descrigao
6. Requerimento

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es references a equipamentos para climatizagao na UBS do
bairro Florian6polisl

Quorum MSIM

nicio votagao
18:58:11

T6rmino votagao
18:58:14

Duragao votagao I Status

OO:OO:02 ICONCLUi00
Presidente vita

N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:58:11
18:58:11
18:58:11
18:58:11
18:58:11
18:58:11

Veto Obs

lv

PR
2S

18:58:11
18:58:11

18:58:11
18:58:11

18:58:11
18:58:11

S

S
S
S
S

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:26:58 P6g. 8

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

©l$.«'
RELATOR10 DE VOTAgAO

22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023
Expediente

Ordem da votagao
9

Descrigao
7. Requerimento

Nr. do item
9

Sub. item Bloco Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

SIM
NAO

ABST.

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre transporte fretado de adolescentes para ETEC Joio
Belarmino. na cidade Amparol

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:58:26

T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
18:58:29 00:00:03 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo

Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26

Voto Obs

S
S

Ausentelv

PR
2S

18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26

18:58:26

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:26:59

Presidente lo Secretirio
P6g. 9 Openlegis



Cimara Mui
R. Alfredo Buen(
CEP
]aguari6na SP

icipal de Jaguariana
, 1189 h,'

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tips deVotagao

0 0 1 N Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

lo I lo
Descrigao
8. Requerimento

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es que especificam sabre o deficit de professores na rede
pOblica do municipio;

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:58:42

T6rmino votagao
18:58:46

Duragao votaQao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:58:42
18:58:43
18:58:42
18:58:43
18:58:43
18:58:43

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

18:58:43
18:58:43
18:58:43

18:58:43
18:58:43
18:58:43

Ausente
S

NAO VOTA

P residente
Usuirio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:26:59 P6g. lO

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22' Ordiniria de 03 de outubro

Expediente
Sub. item Bloco IVotagao Secreta

O 1 0 1 N

de 2023

Ordem da votagao
11

Descrigao
9. Requerimento

Nr. do item
11

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre os procedimentos legais para registrar uma
Associagao de Moradores de Bairros, nessa Prefectural

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:58:58

Terming votaWao I DuraWao votaWao Status I Presidente vita
18:59:01 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

Vote Obs
S
S

lv

PR
2S

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

Ausente

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 03/10/2023 20:27:00 P6g. ll

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Votagao SecretaOrdem da votagao

12
Descrigao
10. Requerimento

N r. do item

12
Sub. item

0
Bloco

0
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

SIM
NAO

11

0
0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es que especificam sobre o Protocols 15832/22. referente a
solicitaQao de instalaQao de iluminagao publica em frente ao Condominio ResidencialVeneza;

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:59:28

T6rmino votagao
18:59:29

Duragao votagao
oo:o0:01

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:59:28
18:59:28
18:59:28
18:59:28
18:59:28
18:59:28

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

18:59:28
18:59:28
18:59:28
18:59:28
18:59:28
18:59:28

Ausente

NAO VOTA

S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:00 P6g. 12

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22' Ordingria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

13
Descrigao
11. Requerimento

N r. do item
13

Sub. item Bloco Votagao Secreta Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0
0

11

SIM

NAOProponente
E rivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

solicita ao Executive Municipalinformag6es que especificam sobre a qualidade da agua da Mana do
Fontanellal

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18 :59: 34

T6rminovotagao Duragaovotagao Status IPresidentevota
18:59:36 00:00:01 ICONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Pa rtid o
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:59:34
18:59:34
18:59:34
18:59:34
18:59:34
18:59:34

Vote Obs

lv

PR
2S

18:59: 34

18:59: 34

18:59:34
18: 59: 34

18:59:34

18:59:34

Ausente

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 03/10/2023 20:27:00

Presidente lo Secrete rio

P6g. 13 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

icipalde Jaguari6na
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tips deVotagao

0 1 0 1 N Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

14 1 14
Descrigao
12. Requerimento

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es que especificam sabre a rede de esgoto dos bairros:
Floresta. Bom Jardim e Sto. Antonio do Jardiml

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:59:47

T6rmino votagao
18:59:50

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro&ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
18:59:47
18:59:47
18:59:47
18:59:47

18:59:47
18:59:48

Veto Obs

lv

PR
2S

18:59:48
18:59:47
18:59:48
18:59:47
18:59:48
18:59:48

S

S
S
S
S

Ausente

NAO vOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:01 P6g. 14

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO ⓕ
22' Ordiniria de 03 de outubro

Expediente
Bloco IVotagao Secreta
ON

de 2023

Ordem da votagao I Nr. do item
15 1 15

DescriQao
13. Requerimento

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM

NAO
ABST.

11

0

0
11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Presidente da Casa informa96es que especificam sabre a aplicagao da LGPD na Cimara
Municipal

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:00:00

T6rminQ vata9aQ
19:00:03

Durawao votaWao status IPresidente vita
OO:OO:02 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
19:00:01
19:00:01
19:00:01
19:00:01
19:00:01
19:00:01

Veto
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

19:00:01
19:00:01
19:00:01

19:00:01
19:00:01

19:00:01

S
Ausente

NAO VOTA
S
S
S
S

Presidente
Usuirio: VOTE - impresso em 03/10/2023 20:27:01 P6g. 15

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

©..
XT''l-''q.'y

RELAT6R10 DE VOTAgA0
22a Ordin6ria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

16
Descrigao
14. Mogao

Nr. do item
16

Sub. item Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

NAO
ABST

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes

Ementa

Congratulag6es e Louvor aos Guardas Municipals Conrado e Melo. pda atuagao e dedicagao ao
salwar uma crianQa de 2 antes, apes uma queda ficando a mesma desacordadal

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:00:23

T6rmino votagao
19:00:27

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora Toto
19:00:23
19:00:23
19:00:23
19:00:23
19:00:23
19:00:23

Veto Obs

S
S

Ausentelv

PR
2S

19:00:23
19:00:23

19:00:23
19:00:23
19:00:23
19:00:23

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:02 P6g. 16

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ®.,~'

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

17
Descrigao
15. Mogao

N r. do item
17

Sub. item Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0
0

11

SIM

Proponente
Romilson Nascimento Silva. Afonso Lopes. Ana Paula Espana de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Pesar pele passamento do Sr. Francisco Valdevino Cosmo. ocorrido em 25 de setembro, aos 59 ands.

Quorum MSIM

Initio votagao
19:00:59

T6rmino votagao
19:01:01

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
19:00:59
19:00:59
19:00:59
19:00:59
19:00:59
19:00:59

Veto
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

19:00:59
19:00:59
19:00:59
19:00:59
19:00:59

19:00:59

S

S
S
S
S

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:02 P6g. 17

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOVAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

18
Descrigao
16. Mogao

Nr. do item
18

Sub. item Bloch Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST

Proponente
Cristiano Jose Cecon

Ementa
Congratula96es e Louvor ao Professor GabrieIFernando Marques e Adesol. pda conquista do p6dio
Open Amparo - Jiu Jitsu

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:16

T6rmino votagao I Duragao votagao Status IPresidentevota
19:01:19 I OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:01:16
19:01:16
19:01:16
19:01:16
19:01:16
19:01:16

Voto Obs

lv

PR
2S

19:01:16
19:01:16
19:01:16
19:01:16
19:01:17
19:01:17

Ausente

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:03

Presidente lo Secretirio
P6g. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000

SP
⑥;*

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordin6ria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

19
Descrigao
17. Mogao

N r. do item
19

Sub. item Bloch Votagao Secrete I Typo de Votagao
Simb61icaN

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

Proponente
Cristiano Jose Cecon
Ementa
Congratulag6es e Louvor a Sra. Valdirene Mendes dos Santos. pda grandiosidade de ser humana
que representa na sociedade em que vivemos. sends mie exemplar ao seu filho Thomas

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:38

T6rmino votagao
19:01:41

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:01:38
19:01:38
19:01:38
19:01:38
19:01:38
19:01:38

Veto
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

19:01:38
19:01:38
19:01:38

19:01:38
19:01:38

19:01:38

Ausente

NAO VOTA

S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:03 P6g. 19

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguar10na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

20
Descrigao
18. Mogao d

Nr. do item
20

Sub. item Bloco Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Cristiano Jose Cecon
Ementa

Congratula96es e Louvor aos atletas do Projeto Guerreiros da Pazl
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:50

Terming VQtagao
19:01:55

DuraQao votagao
00:00:04

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAo
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto

19:01:50
19:01:50
19:01:50
19:01:50
19:01:50
19:01:50

Voto Obs
S
S
S
S
S
S

S

S
S
S
S

lv

PR
2S

19:01:50
19:01:50
19:01:50

19:01:50
19:01:50
19:01:50

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 03/10/2023 20:27:03 P6g. 20

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Expediente
Sub. item I Bloch IVotauao Secreta

O 1 0 1 N

Ordem da votagao
21

Descrigao
19. Mogao

Nr. do item
21

Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

12

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Cristiano Jose Cecon
Ementa

Congratula96es e Louvor aos professores. instrutores e ajudantes do Projeto Guerreiros da Paz e do
Projeto Lutando e Adorando.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votag8o
19:02:06

T6rmino votagao
19:02:10

Du ragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:02:06
19:02:06
19:02:06
19:02:06
19:02:06
19:02:06

Voto Obs

lv

PR
2S

19:02:06
19:02:06

19:02:06
19:02:06
19:02:06
19:02:06

Ausente

NAO VOTA

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:04 P6g. 21
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador

Walter Tozzi

Wanderley Filho

Wilian Morrinho

Afonso Silva

Ana Paula Espina

Cristiano Cecon

Ton Pro6ncio

Francisco Campos

Dr Junior

Rodriguinho

Menezes do Canil

Status

19:03:00

19:07:24

19:09:18

19:13:43

19:16:29

19:20:55

19:27:14

19:35:30

19:36:56

19:41:15

19:45:54

00:04:14

00:01:40

00:04:17

00:02:30

00:04:15

00:06:08

00:06:30

00:01:19

00:04:12

00:04:35

00:04:22

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usuirio: VOTO - Impresso em 03/10/2023 20:27:29

2o Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Inicio sessio: 18:37:25 T6rmino sessio: 20:26:10

Data 03/10/2023

Chamada nr. 2 Hora 20:00:48

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espana
26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canal

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho

41 Wilian Morrinho
28 26 Muniz

Pa rt id o
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNiAO

PSD
MDB

AVANTE

PDT

UNtAO

Legisl
16

17

16

17

17

17

17

16

17

16

17

17

16

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Ausente

Horirio
20:03:15

20:01:00

20:03:38

20:00:56

20:01:28

20:03:12

20:02:26

20:01:32

20:02:37

20:01:04

20:00:59

20:01:43

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 012 - Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:26:45 P6g. I

lo Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 89
CEP 13.820-000

SP

22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023
O rdem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco

Descrigao
1. Substitutivo Projeto de Lei Ro 037/2021 - 2' Discussio

0l l 0
Votagao Secreta Tips de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pr06ncio

Ementa

Erivelton Marcos Pro6ncio - Disp6e sabre a inclus6o de concertos de Empreendedorismo na Rode
Municipalde Ensino, e da outras (Quorum de deliberagao: maioria dimples Art.49 - R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:03:01

T6rmino votagao
20:03:43

Duragao votagao
00:00:42

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:03:15
20:03:14
20:03:38
20:03:05
20:03:06
20:03:07

Vote Obs

lv

PR
2S

20:03:11
20:03:01
20:03:12
20:03:05
20:03:04
20:03:08

Ausente

NAO VOTA

S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 03/10/2023 20:27:04 P6g. 22
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22' Ordiniria de 03 de outubro

Ordem do Dia

Sub. item I Bloch IVotagao Secreta
O 1 0 1 N

de 2023

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
2. Substitutivo ao Projeto de Lei n '

2 2

Tipo de Votagao
Nominal Ausentes l

11

0

0

11

071/2021 - 2' Discussio SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
nstitui no Calend6rio Oficialde Eventos deste Municipio o m6s de setembro como "Setembro Amarelo"
criando a Politica Municipalde Prevengao e Combate ao Suicidio e de Valorizagao da Vida. e da outras
providencias (Quorum deliberagao maioria simples Art.49 - R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20: 04: 14

T6rmino votagao
20:04:40

Duragao votagao
00:00:26

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:04:22
20:04:22
20:04:32
20:04:36
20:04:22
20:04:21

Veto Obs

lv

PR
2S

20:04:22
20:04:14
20:04:20
20:04:25
20:04:18
20:04:20

S
Ausente

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 03/10/2023 20:27:05 P6g. 23
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

ⓑ.«
RELATOR10 DE VOTAgAO

22' Ordiniria de 03 de outubro de 2023
Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item
3 1 3 1 0

Descrigao
3. Projeto de Lei n ' 054/2023 - 2' Discussio

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12
l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Francisco de Souza Campos

NAO

ABST.
VOTOSEmenta

Altera a Lei Municipal Ro 1 .824, de 25 de setembro de 2008, que disp6e sobre denominagao de
pOblicas do Loteamento "Parque dos lpes". (Quorum deliberagao maioria simpler Art.49 - R.I.)

ias

Quorum MSIM

Initio votagao
20:05:17

T6rmino votagao I Duragao votagao

20:05:50 I oo:o0:33
Status I Presidente vota

CONCLUIDO L N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro&ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
20:05:26
20:05:21
20:05:40
20:05:22
20:05:24
20:05:23

Voto Obs
S
S
S
S
S
S

S

S
S
S
S

lv

PR
2S

20:05:23
20:05:17
20:05:24

20:05:22
20:05:23
20:05:28

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:05 P6g. 24
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22' Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

4 1 4 1 0
Descrigao
4. Projeto de Lei n ' 059/2023 - 2' Discuss80

Bloco IVotagao Secreta I Tips de Votagao
0 N Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

SIM

NAO

11

0

0

11

Proponente
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

Ementa
nstitui no Calenddrio OficiaIMunicipalo Dia do Nascituro.(Quorum deliberagao malaria simpler Art.49
R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:06:15

T6rmino votagao
20:06:29

Duragao votagao
00:00:14

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:06:22
20:06:19
20:06:24
20:06:24
20:06:22
20:06:21

Vote Obs
S
S
S
S
S
S

S

S
S
S
S

lv

PR
2S

20:06:22
20:06:15

20:06:21
20:06:22
20:06:18
20:06:19

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:06 P6g. 25

lo Secrete rio
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

;\ I

RELATOR10 DE VOTAgAO
22' Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Ordem do Dia
Ordem davotagao Nr. do item sub. item Bloch jvotagaosecreta

5 1 5 0 0 N
Descrigao
5. Projeto de Lei Complementar n ' 003/2023 - 2' Discussio

Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST

11

0

0

11

Proponente
Cristiano Jose Cecon
Ementa

nstituio Programa de Incentive a Geragao de Emprego e Qualificagao Profissional(Pr6-Emprego) no
gmbito do Municipio de JaguariOna e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao maioria samples
Art.49 - R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:07:56

T6rmino votagao
20:08:15

Duragao votagao
00:00:19

Status
CONCLU[DO

Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:08:06
20:08:05
20:08:01
20:08:02
20:08:03
20:08:02

Veto Obs

lv

PR
2S

20:08:02
20:07:56
20:08:03
20:08:00
20:08:00
20:08:05

Ausente

NAO VOTA

P residente

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:06 OpenlegisP6g. 26
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

③④o
\\.P

RELATOR10 DE VOTAgAO
22' Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao Nr. do item Sub. item I Bloco IVotagao Secreta

6 161010 N
Descrigao
6. Projeto de Lei Complementar n ' 006/2023 - 2: Discussio

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO

11

0

0
11

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
disp6e sabre a criagao de jornada diferenciada para dentista e m6dico veterinario, cargos e/ou
empregos pOblicos constantes da Lei Complementar Municipaln ' 209/2012, que trata do regime
juridico Onico estatutario. regime pr6prio de previdencia sociale plano de cargos. carreiras e
vencimentos dos servidores pOblicos integrantes do quadro funcionalda Administragao Publica

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:09:00

T6rmino votagao

1 20:09:19
Duragao votagao

00:00:18
Status I Presidente vota

CONCLUiDO N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto

20:09:09
20:09:14
20:09:07
20:09:15
20:09:07
20:09:07

Vote

S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

20:09:05
20:09:00
20:09:05
20:09:04
20:09:04
20:09:12

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:07 P6g. 27

lo Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

nELAT6KIO DE voTAgAO
22' Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta
7 17 10jOI N

DescriQao
7. Projeto de Lei Complementar n ' 007/2023 - 2' Discussio

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0
11

Proponente
Executive Municipa
Ementa

disp6e sabre a revogagao dos paragrafos lo e 2', do art. 21. da Lei Complementar n ' 04, de 20 de
dezembro de 1991. que instituio C6digo Tributgrio do Municipio de JaguariOna. (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:10:09

T6rmino votagao
20:10:27

Duragao votagao
00:00:18

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:10:21
20:10:16
20:10:16
20:10:13
20:10:15
20:10:18

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

20:10:16
20:10:09
20:10:15
20:10:14
20:10:13
20:10:14

Ausente

NAO VOTA

S

Presidente

Usu6rio: VOTE - impresso em 03/10/2023 20:27:07 P6g. 28

lo Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22' Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. doltem lsub.Item
8 1 8 1 0

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 042/2023 - 1' Discussio

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM
NAOProponente

Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
Obriga as concessionirias e permissionarias do servigo de transporte coletivo municipala instalar
nos velculos do transporte pOblico equipamentos que permitam o pagamento da tarifa com cart6es de
credits, cart6es de d6bito ou com qualquer dispositive eletr6nico que tenha tecnologia de pagamento
por aproximagao). (Quorum deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.).

Iniciovotawao I T6rminovotawao I Durawaovota9io I Status jPresidentevota
20:13:54 20:14:13 00:00:18 ICONCLUiDO N

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:14:02
20:14:05
20:14:05
20:14:02
20:14:02
20:14:03

Voto Obs
S
S

lv

PR
2S

20:14:01
20:13:55
20:14:00
20:13:59
20:14:02
20:14:00

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 03/10/2023 20:27:07 P6g. 29

lo Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Bueno, 1].89
CEP 13.820-000
JaUuariOna SP ⓑ*

RELATOR10 DE VOTAgAO
22' Ordiniria de 03 de outubro de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao
9 1 10 1 0 1 0 1 N I Nominal

Descrigao
Emenda Supressiva n ' 001- Projeto de ResoluQao 002/2023 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

Proponente
Walter Tozzi. Ton Proencio. Rodrigo Reid de Souza
Ementa
EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE nESOLUQAo
NO 002/2023

Suprima-se o paragraf0 3' "e outros veiculos de comunicaQao, tais coma" do artigo 2' do Projeto de
Resolugao no 002/2023. que disp6e sabre a restrigao da realizagao da cerim6nia de entrega de

SIM
NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:17:14

T6rmino votagao
20:17:34

Du ragao votagao
00:00:19

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora vote

20:17:23
20:17:21
20:17:23
20:17:21
20:17:19
20:17:27

Veto Obs

S
S

Ausentelv

PR
2S

20:17:20
20:17:15
20:17:19
20:17:19
20:17:19
20:17:22

S
S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:08 P6g. 30
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023

O rdem do Dia

Ordem da votagao
9 010

Descrigao
2. Projeto de Resolugao Ro 002/2023 Discussio

Nr. do item I Sub. item Bloch Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAo
ABST

Proponente
Rodrigo Reis de Souza. Francisco de Souza Campos, Wanderley Teodoro Filho. Wilian Barbosa do

transforma o paragrafo Onico em $ 1' e acrescenta $ 2o e $ 3'. no artigo 2' da Resolugao n ' 199. de
03 de abrilde 2019, que instituia "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a ser concedida pda
Cimara Municipal, em homenagem is Mulheres. e da outras providencias. (Quorum maioria simples)

Ementan VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:17:46

T6rmino votagao
20:18:10

Duragao votagao
00:00:24

Status Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro&ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Rom ilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
BODE
UNIAo
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
20:17:53
20:17: 54
20:18:01
20:17:54
20:17:51
20:17:53

Voto Obs

lv

PR
2S

20:17:55
20:17:46
20:17:52
20:17:50
20:17:51
20:17:51

S

S

S
S

S

Ausente

NAO VOTA

Presidente
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Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguar10na - SP

22' Ordiniria de 03 de outubro de 2023
ⓒ.,«

Orador
Oradores da Explicagao Pessoal

Horirio Utilizado Disponivel Status

Walter Tozzi

Ton Pro6ncio

Menezes do Canil

20:19:06 00:01:49 00:05:00

20:21:25 00:03:20 00:05:00

20:25:02 00:00:28 00:05:00

UTtLIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/10/2023 20:27:33
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

Jaguariana - SP

22a Ordiniria de 03 de outubro de 2023
Data

03/10/2023
In ido

18:37:25
T6rmino

20:26: 10
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva
Presidente

Jose Muniz
Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secretario(a)
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